11Iro

HNms: anexkcangep
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2010 19:41:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2010 08:31:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157840/answer/158006




Macrtyp0aliys CYuTaeTCsl 3KBUBAJIEHTOM II0JIOBOTO aKTa, U IIPU OTCYTCTBUU PETYJISIPHOM I10JI0OBOM
JKW3HU [TIOMOTAeT CHSAThH U3JNIUIITHEE MTOJI0BOe BO30yXKIeHre. B pa3yMHBIX mpefenax MacTypbanus He
BpenHa. [Ipyu Yype3MepHOM YBIIEUEHUH €10 MOXKET IOSBUThCS IICUXOJIOTMYeCKasi 3aBUCHMOCTE.



